

CORRIGENDA TO PRINTED VERSION

N.E. COLLINGE

Lachmann's law revisited.

FL VIII. 1975. pp.223-253

Apart from the numerous compositor's errors of spelling, punctuation, choice of font, and page sequence, the following corrections are essential to restore the true argument of the manuscript:

- page 227 - in rule 3.9 insert oblique stroke (context-marker) before third pair of square brackets
- line 15: for with the form in read with need to put the form in
- lines 21f: for it produces on the one *- sessus,... read it produces on the one hand *emptus and on the other *-sēssus,...
- page 234 - line 33: for taken forms the set of forms read taken from the set of forms
- page 235 - line 21: after lineage insert of
- page 240 - \ line 24: read Eng. rider ([rayDə]) vs. writer ([rayDə]).
- page 244 - footnote 1: insert square brackets round wa
footnote 4; line 4: for but note Latin fifiked read but note Latin finxit alongside Faliscan fifiked.
- page 245 - footnote 7; line 6: for V:V read V:(V)
footnote 10; line 3: for -trenctō read trectō
- page 247 - line 34: for pertussn read pertussum